Выпускнику – 2013.

Сегодня вы перевернули последнюю страницу прекрасных студенческих лет. Эти годы вы запомните навсегда. В жизни каждого человека есть несколько знаковых событий. Сегодня у вас именно такое — вы вступаете в новую жизнь. Из растерянных «позвонков» вы превратились в амбициозных дилетантов, потому что диплом — это всего лишь инструмент для получения образования.

Мы живем в тяжелое время — эпоху перемен. Жестокость, насилие, нестрогая грань между добром и злом, падение нравственности, когда стыд становится уделом дураков, поэтому, в принципе гораздо важнее, какими вы будете людьми, чем какими вы будете врачами. Настоящий врач может вырасти только из порядочного человека. Хороший врач спасает ведь не от болезни, а от плохого врача, потому что знание — это инструмент доброты, и гуманизм нашей профессии заключается в качестве нашей работы.

Не старайтесь быть умнее всех или красивее всех, потому что от красоты до счастья столько же, сколько от ума до богатства. Вначале будьте личностью, индивидуальностью, а затем уже специалистом, потому что индивидуальность – это лакмусовая бумажка личности. В современном обществе быть личностью – это несчастье, но это единственная возможность остаться человеком и образование поможет вам найти другие способы быть счастливыми, кроме того, какой предлагает судьба. Ад начинается на земле, когда оглянувшись, ты видишь: как много того, что ты мог сделать – не сделал. \mathbf{C} возрастом упущенные вами возможности будут компенсировать несбывшиеся мечты, и когда Жизнь начнет вздрагивать, упираясь в дни рождения, множество маленьких желаний сменятся одной большой Надеждой.

Человек всегда умирает по частям — волосы, зубы, иллюзии, совесть, красота. И зачастую иллюзии разрушаются раньше зубов, а совесть теряется раньше волос. Не стареет и не умирает только душа. И в этом извечная дисгармония и вечная надежда.

Жизнь улыбается всем и смеется над веселящимися. Никогда не гоните жизнь быстрее, чем летит ваш ангел-хранитель. Когда не будете знать, как поступить, поступайте честно, — это порадует некоторых и удивит многих. Не будьте слишком правильными — такие люди обычно неискренны, лживы и лицемерны. Они как матрешки — чем больше проявляешь к ним интерес, тем меньше они становятся.

Постоянные важность, напыщенность, самодовольство, с чем часто сталкиваемся, – это маски посредственности. В каждом человеке ровно столько

тщеславия, сколько ему недостаёт ума. И когда Бог оставляет прорехи в чьёмлибо интеллекте, он замазывает их толстым слоем тщеславия и самодовольства. Поэтому всегда стремитесь быть теми, кем хотите казаться. Никогда не доверяйте никому полностью и изучайте каждого, включая любимых и друзей. Бдительность — залог свободы. Никогда не расслабляйтесь, считая своё положение незыблемым. Утаивайте свои намерения, не скрывая их, но скрывайте свои цели и не хвалитесь успехами.

Никогда не спорьте с теми, кто сильнее и могущественнее вас. Это тупое и бездарное занятие. Учитесь доказывать свою правоту косвенным путем. Не критикуйте близких и родных людей, людей, от которых зависите. Помните, что свобода для критики действует лишь в период ремонта гильотины.

Судьба каждого человека определяется суммой отклоненных альтернатив. Проще говоря, половина успеха в жизни зависит не от того, что вы сделали, а от того, от чего вы отказались, во что вы не позволили себя втянуть. И те, кто вас ограничивает, на самом деле просто оберегают.

Сейчас греховность стала доминантой и человек не страдает из-за совершенного греха, а ведь мы грешны в той мере, в какой несчастны. Человеку легче быть добрым и щедрым, чем потом не жалеть об этом, и наши поступки всегда менее добры и менее порочны, чем наши желания. Многие люди сейчас существуют в «досуговом» пространстве, ставя знак равенства между счастьем и наслаждением, между удовольствием и пороком, хотя для достижения счастья нужно гораздо меньше, чем для получения удовольствия.

Счастье и любовь не бывают случайными, они «падают» только на подготовленное сердце. Любой женщине для счастья нужны две вещи – любовь и деньги, потому что деньги – это грудное молоко любви. Мальчик, покупающий девочке эскимо на палочке, и мужчина, дарящий любимой женщине остров – это проявления любви. Мужчины, не позволяйте любимым женщинам быть сильными, они становятся такими от безысходности. Любовь – это важнейшая ценность человеческой жизни, это гвоздь – на который надо вешать свою жизнь, это верхняя ступенька на лестнице судьбы, это когда твоё счастье болит под левым крылышком души...

«Я свяжу тебе жизнь из веселой меланжевой пряжи. Я свяжу тебе жизнь и потом от души подарю. Где я нитки беру? Никогда никому не признаюсь. Чтоб связать тебе жизнь, я тайком распускаю свою...»